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1. Alumni Feedback Analysis Report on Curriculum. 

1.1.Alumni Feedback  

The contribution of alumni to the activities of the institute is important especially in the development of the 

curriculum. Nearly 36 alumni were given their feedback for the academic year 2022-23. The feedback from 

the alumni reveals that 100% of them feel proud to be a part of the institute and are willing to contribute to 

the development of the institute. Majority of alumni (63.7%) rated the developmental activities rendered by 

the institute for their overall development as highly efficient. It was reported by the 100% of the 

respondents that they feel that adequate knowledge was gained during their course of study and 99.4% 

believe that the knowledge gained in the institution is relevant to the current jobs they are holding. The 

student teacher relationship, 76% of them rated that as highly efficient. While expressing their view on the 

career guidance and counseling as well as placement cell, 100% of them agreed that ample on campus and 

off campus opportunities were provided.  

1.2.Feedback analysis report  

▪ The alumni feedback analysis report reveals that majority (100%) of the alumni is happy and proud to 

be a part of this institution and they agreed that they would recommend their friends and relatives to 

enroll in this institute.  

▪ All of them were highly satisfied to the point that they receive regular updates via SMS / mails/ calls/ 

Facebook etc.  

▪ The alumni appreciated the academic initiatives taken by the institute to restructure and update the 

curriculum as per the current needs.  

 

1.3.Feedback Questionnaires with Pie Chart 

1. Quality of course content including the project work during your entire programme.  
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2. How do you rate the coverage of courses during programme? 

 

3. How do you rate the curriculum that helps in your employment? 
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4. How do you rate the syllabus applicability/relevance to real life situation? 

 

5. How do you rate the programme curriculum in terms of knowledge, concepts, skills, analytical 

abilities and broadening perspectives? 
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6. How do you rate the clarity and relevance of class room & teaching materials?  

 

7. How do you rate the focus towards the research orientation during the programme?  
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8. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes.  

 

9. The teachers identify your strengths and encourage you by providing right level of challenges 
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10. Teachers are able to identify your weakness and help you to overcome them 

 

 

11. The institute / teachers use student centric methods such as experiential learning, participative 

learning and problem-solving methodologies for enhancing learning experiences 
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12. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities  

 

13. Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills, life skills, and employability skills 

to make you ready for the world of work. 
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